



# Urząd Gminy Sitkówka-Nowiny

Nowiny, dnia 16.10.2017 r.

INO.272.89.P.1.17

**Wszyscy  
Wykonawcy, którzy pobrali  
Specyfikację Istotnych Warunków  
Zamówienia  
Strona Internetowa Zamawiającego**

**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego znak sprawy: INO.272.89.P.17 na:  
„Przebudowa drogi wraz z budową oświetlenia drogi gminnej na działkach nr 324/10,  
324/13, 325/19 (ul. Wapieniowa) w m. Szewce, gmina Sitkówka-Nowiny, woj.  
świętokrzyskie”**

Informuję niniejszym, iż w toku prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w dniu 11.10.2017r. wpłynęło do Zamawiającego zapytanie Wykonawcy dotyczące wyjaśnienia Treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U z 2017 r., poz. 1579) przedstawiam treść pytania oraz wyjaśnienie Zamawiającego:

**Pytanie nr 1.**

Czy z uwagi na brak dostępności materiałów dla branży elektrycznej z uwagi na duże zniszczenia po nawałnicach zamawiający wyraża zgodę na wykonanie robót elektrycznych w 2018 r.?

**Odpowiedź nr 1.**

Zamawiający nie wyraża zgody na wykonanie robót elektrycznych w 2018 roku. Wykonanie oświetlenia drogi gminnej przewidziane jest w planie finansowym Gminy Sitkówka-Nowiny na 2017 rok.

**Pytanie nr 2.**

Czy w przypadku nie wykonania robót na zaplanowaną wartość w 2017 r. Zamawiający dopuszcza dokonanie korekty i przeniesienie zaplanowanych pieniędzy na 2018 rok?

**Odpowiedź nr 2.**

Zamawiający nie dopuszcza możliwości przeniesienia środków finansowych, przewidzianych w budżecie Gminy Sitkówka-Nowiny, z roku 2017 na rok 2018. Zgodnie z zapisami 3.1. i 8.4. SIWZ Wykonawca winien dostosować zakres i wartość robót w 2017 roku do środków finansowych przewidzianych w budżecie Gminy Sitkówka-Nowiny na 2017 rok oraz przedstawić do akceptacji harmonogram rzeczowo-finansowy.

Z poważaniem,

**WÓJT GMINY**  
  
Sebastian Koraczewicz